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“L’amore per la moda è sempre stato insito in me. 

Amo tutto ciò che è bello e armonico e che possa rispecchiare i miei canoni di bellezza. 

Sono sempre stata amante dell’arte, del viaggio e di tutto ciò che può aprire la mente. 

Per me la moda, oltre ad essere un lavoro è un’esperienza e una sperimentazione.  

Credo che sia il modo più vero e diretto per esprimere le mie emozioni e la mia personalità.

In un mondo dove nessuno ha più tempo per nulla, neppure di meravigliarsi, commuoversi o innamorarsi. 

Per questo il futuro appartiene a coloro che credono nella bellezza dei propri sogni. 

La moda non è un qualcosa solo da indossare. 

La moda è nel cielo, nelle strade, nelle idee che esprimiamo, nel modo in cui viviamo. 

Lo stile è qualcosa che ognuno di noi già possiede, tutto ciò che abbiamo bisogno di fare è trovarlo. 

Dal mio immaginario di un mondo migliore nascono le nuove collezioni che vogliono rendere i sogni 

accessibili, vivibili e alla portata di tutti, ogni giorno. 

La moda passa così dal nostro guardaroba alla nostra tavola; per questo ci siamo ispirati all’estro 

creativo dei grandi couturiere, ai grandi nomi del fashion system che hanno definito l’essenza dello stile 

e dell’eleganza, regalandoci perle di saggezza (e abiti) indimenticabili.

E io che credo nel rosa concludo con la frase della mia icona della moda, Coco: 

«Per essere insostituibili bisogna essere unici».

Benvenuti nella nuova Evviva.”

Dott.ssa Francesca Alessi
Amministratore Unico 
Evviva Company

The love for fashion has always been inherent in me.

I love everything that is beautiful and harmonious and that can reflect my standards of beauty.

I have always been a lover of art, travel and anything that can be mind opening.

For me, fashion, besides being a job is an experience and experimentation.

I believe it is the most genuine and direct way to express my emotions and personality.

In a world where no one has time for anything anymore, not even to wonder, 

be moved or fall in love.

That’s why the future belongs to those who believe in the beauty of their dreams.

Fashion is not just something to wear. 

Fashion is in the sky, in the streets, in the ideas we express, in the way we live.

Style is something that each of us already has, all we need to do is to find it.

The new Evviva collections come from my imagination of a better world and they want 

to make dreams accessible, liveable and within everyone’s reach, every day. 

Fashion thus passes from our wardrobe to our table; this is why we were inspired 

by the creative flair of the great couturiers, the great names of the fashion system who have 

defined the essence of style and elegance, giving us unforgettable pearls of wisdom (and clothes).

And I believe in pink, so I would like to conclude by quoting my fashion icon, Coco:

“In order to be irreplaceable, one must be unique”.

Welcome to the new Evviva.





Coco è un tributo alla maison francese, un pout pourri 
di stili e mood con dettagli iconici dove la moda grafica 
dei profili a contrasto diventa un must. Il rosa è il tema 
dominante della collezione che diventa protagonista 
giocando su motivi pied de poule. Un cromatismo 
semplice e bicromatico, una sovrapposizione di stili, 
in dialogo ma non necessariamente connessi tra loro. 
Una collezione per “principesse” che amano tavole 
estremamente raffinate, ma prêt-à-porter.

Coco is a tribute to the French maison, a pout pourri of styles and 
moods with iconic details where the graphic fashion of contrasting 
profiles becomes a must. Pink is the dominant theme of the collection 
that becomes the protagonist playing on pied de poule motifs. A 
simple and bichromatic chromatism, an overlapping of styles, in 
dialogue but not necessarily connected to each other. A “princesses” 

collection, who love extremely elegant tables, but prêt-à-porter.



5203 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN SET
   6 piatti piani Ø 27c m / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5204 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
   IN PORCELLANA
   6 PORCELAIN COFFEE CUPS W/S
   100 ml

5221 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  NERO LUCIDO / SHINY BLACK 

5188 - SET 6 CALICI
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 350 ml
   GRIGIO / GREY

5194 - SET 6 BICCHIERI  
  6 GLASS TUMBLERS
  Capacità 350 ml
  GRIGIO / GREY

5300 - SET 6 TOVAGLIETTE
   SET OF 6 PLACEMATS 
   31 x 46 cm 
   VINILE / VINYL
   Lavabile / Washable
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5294 - INSALATIERA IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø 30 cm
   GRIGIO / GREY

5296 - BOLO MACEDONIA/GELATO 
               IN VETRO
   FRUIT SALAD BOWL
   Ø 14 cm
   GRIGIO / GREY

5298 - PIATTO DESSERT IN VETRO
GLASS DESSERT PLATE 
Ø 16 cm
GRIGIO / GREY

5295 - INSALATIERA MONO PORZIONE 
               IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø  21 cm
   GRIGIO / GREY

5297 - CIOTOLA PER PINZIMONIO IN VETRO
   GLASS PINZIMONIO BOWL
   Ø 9 cm
   GRIGIO / GREY

5293 - SOTTOPIATTO IN VETRO
   GLASS UNDERPLATE
   Ø 31 cm
   GRIGIO / GREY





Roseline is the collection of femininity, where the finesse of details, the sinuosity 
of lines and colorful patterns meet black and white.
Flowers are opposed to stripes and geometric patterns, in an enveloping design.
Crinkled petals and blooming buds surround the texture expressing the 
awakening of spring in its unmistakable style.
Without a doubt an impressive throwback to the past and the 80s and 90s trends.

Roseline è la collezione della femminilità, dove la ricercatezza 
dei dettagli, la sinuosità delle linee e delle fantasie colorate 
incontra il bianco e il nero.
I fiori si contrappongono alle righe e ai disegni 
geometrici con tratti avvolgenti.
I petali increspati e le gemme in fioritura circondano la 
texture esprimendo il risveglio della primavera nel suo stile 
inconfondibile.
Senza dubbio un imponente ritorno al passato e alle tendenze 
anni ‘80 e ‘90.



5201 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN SET
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5202 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
   IN PORCELLANA
   6 PORCELAIN COFFEE CUPS W/S
   100 ml

5299 - SET 6 TOVAGLIETTE
   SET OF 6 PLACEMATS 
   31 x 46 cm 
    VINILE / VINYL
    Lavabile / Washable

5190 -  SET 6 CALICI
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 350 ml
   ROSA / PINK

5196 -  SET 6 BICCHIERI 
   6 GLASS TUMBLERS
   Capacità 350 ml
   ROSA / PINK

4939 - LONDRA 
   SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
   24PCS PVD STEEL CUTLERY
   PVD NERO SATINATO / BLACK PVD
   MATTE FINISHING 
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5276 - INSALATIERA IN VETRO
  GLASS SALAD BOWL
  Ø 30 cm
  ROSA / PINK

5278 - BOLO MACEDONIA/GELATO 
               IN VETRO
   FRUIT SALAD BOWL
   Ø 14 cm
   ROSA / PINK

5280 - PIATTO DESSERT IN VETRO
GLASS DESSERT PLATE 
Ø 16 cm

  ROSA / PINK 

5277 - INSALATIERA MONO PORZIONE 
               IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø  21 cm
   ROSA / PINK

5279 - CIOTOLA PER PINZIMONIO IN VETRO
   GLASS PINZIMONIO BOWL
   Ø 9 cm 
   ROSA / PINK

5275 - SOTTOPIATTO IN VETRO
   GLASS UNDERPLATE
   Ø 31 cm
   ROSA / PINK





La collezione Jungla è un tuffo nella natura con i colori vivaci della Sicilia.
Un’immersione tra i colori dei fiori e il verde delle foreste tropicali, con il 
pattern tipico di Caltagirone che dà molto spazio anche al nero e ai look 
monocromatici, colori accesi come l’arancio, il verde e il rosso. 
Ovunque un tripudio di fiori e foglie con un richiamo al rigore dato dal filo 
nero ma che viene sdrammatizzato dal colore delle arance siciliane.
Jungla è una collezione molto felice che rappresenta il mondo e la solarità 
della Sicilia con un risultato tutt’altro che scontato. 

The Jungla collection is a dive into nature with the bright colors of Sicily.
An immersion into the colors of flowers and the green of tropical forests, with the typical 
pattern of Caltagirone that gives much space to black and monochromatic looks, bright colors 
such as orange, green and red. 
Everywhere a blast of flowers and leaves with a reference to the rigour given by the black 
thread that is, however, softened by the color of Sicilian oranges.
Jungla is a very joyful collection that represents the world and the brightness of Sicily with a 
result that is anything but obvious.



5215 - SET 18PZ PORCELLANA-STONEWARE
  18PCS PORCELAIN-STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5216 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
   IN PORCELLANA
   6 PORCELAIN COFFEE CUPS W/S
   100 ml

5218 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  NERO ARABESQUE / ARABESQUE BLACK

5191 -  SET 6 CALICI
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 350 ml
   AMBRA / AMBER

5197 -  SET 6 BICCHIERI 
   6 GLASS TUMBLERS
   Capacità 350 ml
   AMBRA / AMBER

5306 - SET 6 TOVAGLIETTE
   SET OF 6 PLACEMATS 
   31 x 46 cm 
   VINILE / VINYL
   Lavabile / Washable
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5274 - PIATTO DESSERT IN VETRO
GLASS DESSERT PLATE 
Ø 16 cm

  ARANCIO / ORANGE 

5270 - INSALATIERA IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø 30 cm
   ARANCIO / ORANGE

5272 - BOLO MACEDONIA/GELATO 
               IN VETRO
   FRUIT SALAD BOWL
   Ø 14 cm
   ARANCIO / ORANGE

5271 - INSALATIERA MONO PORZIONE 
               IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø  21 cm
   ARANCIO / ORANGE

5273 - CIOTOLA PER PINZIMONIO IN VETRO
   GLASS PINZIMONIO BOWL
   Ø 9 cm 
   ARANCIO / ORANGE

5269 - SOTTOPIATTO IN VETRO
   GLASS UNDERPLATE
   Ø 31 cm
   ARANCIO / ORANGE





Flowers and polka dots recall the colors and images of the Iberian 
tradition that inspired the Flor collection.
The setting is Seville, the land of flamenco, of señoritas with 
blood-red flowers in their hair, dancers with matador charm in 
polka dot and floral dresses. 
Stripes are nice, but black polka dots on a white background are 
unrivaled. Whether they are large or small, the important thing 
is that they are arranged on a regular pattern on a strictly solid-
color background. And the flowers? A must for next spring. But 
without any romanticism. They are large and colorful!

Fiori e pois richiamano i colori e le immagini della 
tradizione iberica cui si è ispirata la collezione Flor. 
La linea è ambientata a Siviglia, terra del flamenco, 
delle señoritas con un fiore rosso sangue tra i capelli, 
ballerine dal fascino matador in abiti a pois e fiori. 
Belle le righe, ma i pois neri su fondo bianco non 
hanno rivali. Che siano piccoli o grandi, l’importante 
è che siano disposti a trama regolare su un fondo 
rigorosamente a tinta unita. E i fiori? Immancabili 
per la prossima primavera… Ma senza romanticismi; 
sono grandi e coloratissimi!



5211 - SET 18PZ PORCELLANA-STONEWARE
  18PCS PORCELAIN-STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5212 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
  IN PORCELLANA
  6 PORCELAIN COFFEE CUPS W/S
  100 ml

5221 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  NERO LUCIDO / SHINY BLACK

5187 -  SET 6 CALICI
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 350 ml
   VERDE / GREEN

5193 -  SET 6 BICCHIERI 
   6 GLASS TUMBLERS
   Capacità 350 ml
   VERDE / GREEN

5304 - SET 6 TOVAGLIETTE
   SET OF 6 PLACEMATS 
   31 x 46 cm 
   VINILE / VINYL
   Lavabile / Washable
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5286 - PIATTO DESSERT IN VETRO
 GLASS DESSERT PLATE
 Ø 16 cm

   VERDE / GREEN 

5282 - INSALATIERA IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø 30 cm
   VERDE / GREEN

5284 - BOLO MACEDONIA/GELATO 
               IN VETRO
   FRUIT SALAD BOWL
   Ø 14 cm
   VERDE / GREEN

5283 - INSALATIERA MONO PORZIONE 
               IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø  21 cm
   VERDE / GREEN

5285 - CIOTOLA PER PINZIMONIO IN VETRO
   GLASS PINZIMONIO BOWL
   Ø 9 cm 
   VERDE / GREEN

5281 - SOTTOPIATTO IN VETRO
   GLASS UNDERPLATE
   Ø 31 cm
   VERDE / GREEN





La collezione MIBA vuole essere una provocazione. 
L’incontro di due culture lontane ma vicine.
Quella di Milano, una città moderna, in continuo movimento,
da vivere in tutto il suo splendore. Che con la sua polenta, 
piatto tipico della tradizione lombarda, è considerata 
un’icona del boom economico.
E quella di Bari, città di mare, del buon cibo e meta turistica molto 
ambita per tutte le sue meraviglie nascoste, come il mercato del pesce 
di Santo Spirito, con i suoi quindici banconi che sembrano tuffarsi nel 
porticciolo del borgo.Gli opposti si attraggono, recita un vecchio detto 
popolare.Ecco che i decori di questa linea si cercano, si completano
e si amano donando reciprocamente quello che individualmente non 
rappresentano creando così la nuova collezione Milano – Bari.

The MIBA collection is intended to be a provocation. The meeting of two distant yet 
close cultures. The one of Milan, an always modern and constantly moving city to live 
in all its splendour. With its polenta, a typical dish of the Lombard tradition, which is 
considered an icon of the economic boom. And that of Bari, a seaside city with great 
food. A very popular touristic destination for all its hidden wonders, such as the fish 
market of Santo Spirito, with its fifteen counters that seem to dive into the small port 
of the village. Opposites attract, as the old saying goes. Likewise the motifs of this line 
that seek each other out. Complementing and loving each other. Giving mutually what 
they individually do not represent. Thus creating the new Milan-Bari collection.



5213 - SET 18PZ PORCELLANA-STONEWARE
  18PCS PORCELAIN-STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5214 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
   IN PORCELLANA
   6 PORCELAIN COFFEE CUPS W/S
   100 ml

5217 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD  
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  BLU ARABESQUE / ARABESQUE BLUE

5189 -  SET 6 CALICI
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 350 ml
   GIALLO / YELLOW

5195 -  SET 6 BICCHIERI 
   6 GLASS TUMBLERS
   Capacità 350 ml
   GIALLO / YELLOW

5305 - SET 6 TOVAGLIETTE
   SET OF 6 PLACEMATS 
   31 x 46 cm 
   VINILE / VINYL
   Lavabile / Washable



21

5268 - PIATTO DESSERT IN VETRO
 GLASS DESSERT PLATE
 Ø 16 cm

   GIALLO / YELLOW

5264 - INSALATIERA IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø 30 cm
   GIALLO / YELLOW

5266 - BOLO MACEDONIA/GELATO 
               IN VETRO
   FRUIT SALAD BOWL
   Ø 14 cm
   GIALLO / YELLOW

5265 - INSALATIERA MONO PORZIONE 
               IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø  21 cm
   GIALLO / YELLOW

5267 - CIOTOLA PER PINZIMONIO IN VETRO
   GLASS PINZIMONIO BOWL
   Ø 9 cm 
   GIALLO / YELLOW

5263 - SOTTOPIATTO IN VETRO
   GLASS UNDERPLATE
   Ø 31 cm
   GIALLO / YELLOW





I motivi affascinanti e unici che caratterizzano 
il tipico carretto siciliano trainato da cavalli si 
riconoscono nella collezione Etna, interamente 
dedicata a questo simbolo del patrimonio popolare 
dell’isola italiana. Una collezione tipicamente estiva, 
caratterizzata da un look frizzante ispirato alla 
Sicilia, decorato con motivi che rappresentano le 
ruote del carretto con le sue decorazioni barocche. 
Questo mezzo, legato alla tradizione e cultura 
isolana, è qui ricordato dal color rosso carminio 
adornata dai motivi barocchi che ricordano l’eredità 
locale, nonché una storia raccontata dai colori 
vivaci. Per portare uno stile di vita mediterraneo 
unico nelle case più belle del mondo.

The fascinating and unique motifs that characterize the typical 
Sicilian horse-drawn cart can be recognized in the Etna 
collection, entirely dedicated to this symbol of the popular 
heritage of the Italian island. A typically summer collection, with 
a sparkling look inspired by Sicily, whose motifs are influenced 
by the wheels of the cart with its baroque decorations.
So that a unique Mediterranean lifestyle can be brought into the 
most beautiful houses in the world.



5209 - SET 18PZ PORCELLANA-STONEWARE
  18PCS PORCELAIN-STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5210 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
   IN PORCELLANA
   6 PORCELAIN COFFEE CUPS W/S
   100 ml

5220 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  BLU LUCIDO / SHINY BLUE 

5186 -  SET 6 CALICI
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 350 ml
   BLU / BLUE

5192 -  SET 6 BICCHIERI 
   6 GLASS TUMBLERS
   Capacità 350 ml
   BLU / BLUE

5303 - SET 6 TOVAGLIETTE
   SET OF 6 PLACEMATS 
   31 x 46 cm 
   VINILE / VINYL
   Lavabile / Washable
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5292 - PIATTO DESSERT IN VETRO
 GLASS DESSERT PLATE
 Ø 16 cm

   BLU / BLUE

5288 - INSALATIERA IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø 30 cm
   BLU / BLUE

5290 - BOLO MACEDONIA/GELATO 
               IN VETRO
   FRUIT SALAD BOWL
   Ø 14 cm
   BLU / BLUE

5289 - INSALATIERA MONO PORZIONE 
               IN VETRO
   GLASS SALAD BOWL
   Ø  21 cm
   BLU / BLUE

5291 - CIOTOLA PER PINZIMONIO IN VETRO
   GLASS PINZIMONIO BOWL
   Ø 9 cm 
   BLU / BLUE

5287 - SOTTOPIATTO IN VETRO
   GLASS UNDERPLATE
   Ø 31 cm
   BLU / BLUE





La collezione Kyoto vuol essere l’incontro di due culture profondamente lontane, quella 
occidentale e quella orientale. Due modi molto diversi di stare a tavola, una mis en place 
da comporre, con cui osare e anche un po’ giocare. Quando si parla di come servire il 
sushi a tavola un ruolo fondamentale è svolto proprio dai piatti. La linea Kyoto è stata 
pensata per ogni singola portata, con un equilibrio di colori, stili e spazi. Elementi che si 
fondono tra di loro per dare libero sfogo alla creatività imparando quanto sia piacevole 
giocare con i colori alla ricerca dell’equilibrio perfetto nel rispetto della tradizione Jap. 
Elementi che possono integrarsi con un servizio tradizionale per rendere una tavola 
cosmopolita, internazionale e attuale!

The Kyoto collection aims to be the fusion of two deeply distant cultures, the Western and the Eastern ones.
Two very different ways of conceiving the table. A mis en place to assemble, a set to dare and play with.
When we talk about how to serve sushi at the table, a fundamental role is played by the tableware itself. 
The Kyoto line has been designed for every single course, with a balance of colors, styles and spaces. 
Elements that blend together to give free rein to creativity, while learning how pleasant it is to play with 
colors in search of the perfect balance in respect of the Jap tradition. Elements that can be integrated with a 
traditional service to make a cosmopolitan, international and current table!



5207 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN SET
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5208 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
   IN PORCELLANA
   6 PORCELAIN COFFEE CUPS W/S
   100 ml

5302 - SET 6 TOVAGLIETTE
   SET OF 6 PLACEMATS 
   31 x 46 cm
   VINILE / VINYL
   Lavabile / Washable

5249 - SET SUSHI PER 2
   SUSHI SET FOR 2
   2 piatti rett. 20 x 12 cm / rectangular plates
   2 piatti quadrati 10 x 10 cm / square saucers
   2 paia di bacchette/ 2 pairs of chopsticks

5250 - SET SUSHI PER 2
   SUSHI SET FOR 2
   2 piatti quadrati 20 x 20 cm / square plates
   2 piatti quadrati 12 x 12 cm / square saucers
   2 paia di bacchette/ 2 pairs of chopsticks

5220 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  BLU LUCIDO / SHINY BLUE 
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5251 - SET RAMEN PER 2
   RAMEN SET FOR 2
   2 paia di bacchette/ 2 pairs of chopsticks
   2 ciotole / bowls
    Ø 18 x H 18 cm

5253 - SET SOIA
   SOY SAUCE SET
   1 vassoio 22x12 cm / tray
   1 caraffa 100 ml (H 9,5 cm) / pitcher  
   2 ciotoline 30 ml (Ø 13 cm) / sauce bowls

5255 - SET 2 MUG
   SET OF 2 MUGS
   350 ml

5252 - SET SUSHI
   SUSHI SET
   4 ciotoline riso / rice bowls
   Ø 13 x H 6 cm

5254 - SET TÈ
   TEA SET
   1 teiera  300 ml (Ø 14 x H 9 cm)  / teapot
   2 bicchierini 80 ml / small cups  

5256 - SET 6 BICCHIERI TÈ/SAKÈ
   SET OF 6 SMALL CUPS
   80 ml 





Che la Puglia sia una regione dalle mille sorprese lo sanno tutti, ma pochi sono a 
conoscenza che è la Terra dell’Amore. Quante volte le abbiamo viste, nei negozi di 
souvenir tra i vicoli del centro storico di Ostuni o nelle antiche credenze a vetri delle 
nostre nonne? Sono le ceramiche in stile salentino, diventate oggi autentico simbolo della 
terra pugliese. Una tradizione in grado di trasformare oggetti di uso comune in piccole 
opere d’arte. La collezione Ostuni prende ispirazione dall’omonima cittadina dove le 
ceramiche sono diventate un’autentica storia d’amore.

Everyone knows that Puglia is a region of a thousand surprises, but few are aware that it is the Land of Love.
How many times have we seen them, in the souvenir stores in the alleys of the old town of Ostuni or in the old 
glass cabinets of our grandmothers? They are Salento-style ceramics, which have become an authentic symbol 
of the land of Puglia. A tradition capable of transforming everyday objects into small artworks. The Ostuni 
collection is inspired by the homonymous town where ceramics have become an authentic love story.



5205 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN SET
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5206 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
   IN PORCELLANA
   6 PORCELAIN COFFEE CUPS W/S
   100 ml

5301 - SET 6 TOVAGLIETTE
   SET OF 6 PLACEMATS 
   31 x 46 cm
   VINILE / VINYL
   Lavabile / Washable

5188 - SET 6 CALICI
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 350 ml
   GRIGIO / GREY

5194 - SET 6 BICCHIERI 
    6 GLASS TUMBLERS
    Capacità 350 ml
    GRIGIO / GREY

4938 - PARIGI 
   SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
   24PCS PVD STEEL CUTLERY
   PVD CHAMPAGNE SATINATO  
               CHAMPAGNE PVD MATTE FINISHING
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5222 -  SET 3 BARATTOLI IN CERAMICA 
    C/TAPPO IN LEGNO ERMETICO
   SET OF 3 MULTI-PURPOSE CERAMIC 
                CANISTERS W/WOODEN LID
   Ø 11 x H 16 cm – capacità 1 L

5224 - SET TAGLIERE FORMAGGI
   IN CERAMICA C/BASE LEGNO 
   E 4 COLTELLI
   CERAMIC CHEESE TRAY W/4 KNIVES 
   23 x 23 x H 3 cm

5181 - SET 6 SOTTOPENTOLA IN CERAMICA
  SET OF 6 CERAMIC TRIVETS
  20 x 20 cm

5223 - SET TAGLIERE FORMAGGI
   IN CERAMICA C/BASE LEGNO 
   1 CIOTOLA E 2 COLTELLI
   CERAMIC CHEESE TRAY W/BOWL & 2 KNIVES
   30 x 22 cm

5183 - DISPLAY 18 SOTTOMOKA /    
    SOTTOBICCHIERI IN CERAMICA
  18 PCS DISPLAY OF CERAMIC COASTERS

Ø 11 cm

5144 - BILANCIA DA CUCINA DIGITALE
  GLASS DIGITAL KITCHEN SCALE
  Pesa fino a 5 kg
  Vetro c/base in ABS
  Ø 18,5 x 2 cm



4767 - BILANCIA DA CUCINA DIGITALE
  GLASS DIGITAL KITCHEN SCALE
  Pesa fino a 5 kg
  Vetro c/base in ABS
  Ø 18,5 x 2 cm

5143 - BILANCIA DA CUCINA DIGITALE
  GLASS DIGITAL KITCHEN SCALE
  Pesa fino a 5 kg
  Vetro c/base in ABS
  Ø 18,5 x 2 cm

4788 - SET 6 SOTTOPIATTI ANTIMACCHIA
              6 PCS WATERPROOF UNDERPLATE
              Ø 33 cm 
              EFFETTO LEGNO / WOODEN

5182 - SET 6 SOTTOPENTOLA IN CERAMICA
  SET OF 6 CERAMIC TRIVETS
  Ø 20 cm

5180 - SET 6 SOTTOPENTOLA IN CERAMICA
  SET OF 6 CERAMIC TRIVETS
  Ø 20 cm

4786 - SET 6 SOTTOPIATTI ANTIMACCHIA
              6 PCS WATERPROOF UNDERPLATE
              Ø 33 cm 
              VERDE / GREEN
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4763 - SET TAGLIERE FORMAGGI
   IN CERAMICA C/BASE LEGNO 
   2 CIOTOLE E COLTELLO
   CERAMIC CHEESE TRAY W/ 2 BOWLS & KNIFE
   30 x 17 cm

4764 - SET TAGLIERE FORMAGGI
   IN CERAMICA C/BASE LEGNO 
   1 CIOTOLA E COLTELLO
   CERAMIC CHEESE TRAY W/ 1 BOWL & KNIFE
   33 x 22 cm

4766 - SET TAGLIERE FORMAGGI
   IN CERAMICA C/BASE LEGNO 
   E 4 COLTELLI
   CERAMIC CHEESE TRAY W/4 KNIVES 
   22 x 22 x H 3 cm

4454 - SET TAGLIERE FORMAGGI
   IN CERAMICA C/BASE LEGNO 
   E COLTELLO
   CERAMIC CHEESE TRAY W/ KNIFE
   18 x 37 cm

4765 - SET TAGLIERE FORMAGGI
   IN CERAMICA C/BASE LEGNO 
   2 CIOTOLE E COLTELLO
   CERAMIC CHEESE TRAY W/ 2 BOWLS & KNIFE
   22 x 30 cm

Tradizioni centenarie che ancora 
sopravvivono grazie anche agli 

oggetti di uso quotidiano.

Centuries-old traditions that still 
survive thanks to everyday objects.



4790 - SET 18PZ STONEWARE
  18PCS STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 26 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4792 - SET 18PZ STONEWARE
  18PCS STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 26 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4794 - SET 18PZ STONEWARE
  18PCS STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 26 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4791 - SET 18PZ PSTONEWARE
  18PCS STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 26 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4793 - SET 18PZ STONEWARE
  18PCS STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 26 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4795 - SET 18PZ STONEWARE
  18PCS STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 26 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates
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4839 - CALICE VINO C/FINITURA MATTE
               WINE GLASS MATTE BASE
               Capacità 490 ml - H 22 cm
               BIANCO / WHITE

4840 - BICCHIERE ACQUA C/FINITURA MATTE
               TUMBLER MATTE BASE
               Capacità 425 ml - H 11 cm
               BIANCO / WHITE

4841 - CARAFFA C/FINITURA MATTE
               PITCHER MATTE BASE
               Capacità 1400 ml - H 27 cm
               BIANCO / WHITE

4789 - SET 18PZ STONEWARE
  18PCS STONEWARE SET
   6 piatti piani Ø 26 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 20 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4785 - SET 6 SOTTOPIATTI ANTIMACCHIA
              6 PCS WATERPROOF UNDERPLATE
              Ø 33 cm 
              BIANCO / WHITE

Si parte per l’India per scoprire qualcosa di molto 
diverso dal nostro modo di vivere, un mondo quasi 
surreale dove donne, mucche e taxi si muovono tra 
i vicoli ebbri dell’odore del riso basmati e di spezie 
sconosciute. Un delirio di suoni, sapori e cultura, un 
miscuglio di volti, colori e profumi che ti stordisce e 
ti si attacca addosso. Le spezie sono regine ovunque, 
nei cibi, nell’aria, nei mercati e nei vicoli avvolti da 
un turbine di colori; i colori di Jaipur.
A travel in India is to discover something very different from our way of 
life, an almost surreal world where women, cows and cabs move through 
the alleys inebriated by the smell of basmati rice and exotic spices. 
A delirium of sounds, flavors and culture, a mixture of faces, colors and 
scents that stuns you and sticks to you. Spices are queen everywhere, 
in the food, in the air, in the markets and in the alleys wrapped in a 
whirlwind of colors. The colors of Jaipur.



4796 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 22 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5219 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  CHAMPAGNE ARABESQUE
              ARABESQUE CHAMPAGNE

4797 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
              6 COFFEE CUPS W/S
              100 ml

5257 - CALICE VINO C/FINITURA MATTE
              WINE GLASS MATTE BASE
              Capacità 490 ml - H 22 cm
              VERDE / GREEN

5258 - BICCHIERE ACQUA C/FINITURA MATTE
               TUMBLER MATTE BASE
               Capacità 425 ml - H 11 cm
               VERDE / GREEN

5259 - CARAFFA C/FINITURA MATTE
               PITCHER MATTE BASE
               Capacità 1400 ml - H 27 cm
               VERDE / GREEN
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4798 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 22 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

5260  - CALICE VINO C/FINITURA MATTE
               WINE GLASS MATTE BASE
               Capacità 490 ml - H 22 cm
               BLU / BLUE

5217 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  BLU ARABESQUE / ARABESQUE BLUE

4799 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
              6 COFFEE CUPS W/S
             100 ml

5261 -  BICCHIERE ACQUA C/FINITURA MATTE
              TUMBLER MATT BASE
              Capacità 425 ml - H 11 cm
              BLU / BLUE

5262 - CARAFFA C/FINITURA MATTE
               PITCHER MATTE BASE
               Capacità 1400 ml - H 27 cm
               BLU / BLUE



4787 - SET 6 SOTTOPIATTI ANTIMACCHIA
             6 PCS WATERPROOF UNDERPLATE
             Ø 33 cm 
              TORTORA / WARM GREY

4800 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 22 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4801 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
              6 COFFEE CUPS W/S
             100 ml

4483  -  SET 6 CALICI
                6 GLASS GLOBETS
                Capacità 300 ml
                FUMÈ / SMOKE

4489 -  SET 6 BICCHIERI ACQUA
               6 WATER GLASSES
               Capacità 320 ml
               FUMÈ / SMOKE

Un viaggio tra il nord ed il sud della Spagna. Da 
Salamanca, chiamata anche la città dorata per suoi 
edifici costruiti in luccicante arenaria e dall’ambra 
di cui si tinge la città alle luci del tramonto. A 
Malaga, che con il suo Mercado de Salamanca, dalla 
singolare architettura neo-araba, svolge ancora la 
sua attività tradizionale. Un connubio di colori che 
trasmette eleganza e ricercatezza.

A journey between the north and south of Spain. From Salamanca, 
also called the golden city because of its buildings built in shimmering 
sandstone and the amber that tinges the city at sunset.
To Malaga, whose Mercado de Salamanca, with its unique neo-Arab 
architecture, still carries on its traditional activity.
A combination of colors that evokes elegance and sophistication.
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4778 - BOTTIGLIA (METACRILATO)
             BOTTLE (METHACRYLATE)
             Ø 9 x H 28 cm
             Capacità 1,1 L

4851 - SOTTOPIATTO IN VETRO
              GLASS UNDERPLATE   
              Ø 34 cm
              VERDE METALLICO - METALLIC GREEN

4802 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 22 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4782  - SET 6 CALICI (METACRILATO)
              6 GOBLETS (METHACRYLATE)
              Ø 8 x H 15 cm
   Capacità 320 ml

4803 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
              6 COFFEE CUPS W/S
             100 ml

4777 -  CARAFFA (METACRILATO)
              PITCHER (METHACRYLATE)
              Ø 13 x H 24 cm
              Capacità 1,7 L



4470 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4826 - SET 6 LIQUORINI
6 SMALL GLASS GLOBETS

  Capacità 80 ml
  FUMÈ / SMOKE

4471 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
              6 COFFEE CUPS W/S
             100 ml

4483 - SET 6 CALICI
                6 GLASS GLOBETS
                Capacità 300 ml
                FUMÈ / SMOKE

4489- SET 6 BICCHIERI
              6 WATER GLASSES
              Capacità 320 ml
              FUMÈ / SMOKE

5221 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO INOX
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  NERO LUCIDO / SHINY BLACK 
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4472 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4473 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
              6 COFFEE CUPS W/S
             100 ml

4932 - SET 2 TOVAGLIETTE IN COTONE 100%
              SET OF 2 PLACEMATS 100% COTTON
              D 33 x 48 cm
            GIALLO / YELLOW

5189 -  SET 6 CALICI
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 350 ml
   GIALLO / YELLOW

5195 -  SET 6 BICCHIERI 
   6 GLASS TUMBLERS
   Capacità 350 ml
   GIALLO / YELLOW

Un Coast to Coast tutto Australiano. Da Adelaide, 
città incastonata tra le colline e l’Oceano Indiano a 
Canberra, la capitale dell’Australia che si distingue 
con i colori caldi del Commonwealth Park. 
Una delle traversate più belle del mondo.

An all-Australian Coast to Coast. From Adelaide, a city nestled between 
the hills and the Indian Ocean to Canberra, the Australian capital that 
stands out with the warm colors of the Commonwealth Park.
One of the most beautiful journeys in the world.



4476 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4477 - SET 6 TAZZE CAFFÈ C/P
              6 COFFEE CUPS W/S
             100 ml

4940 - BERLINO
   SET 24 PZ POSATE IN ACCIAIO
               MARTELLATO
               24 PCS CUTLERY SET 
                HAMMERED STAINLESS STEEL

4833 - CALICE VINO C/FINITURA MATTE
              WINE GLASS MATTE BASE
              Capacità 490 ml - H 22 cm
              FUMÈ / SMOKE

4834 - BICCHIERE ACQUA C/FINITURA MATTE
               TUMBLER MATTE BASE
               Capacità 425 ml - H 11 cm
               FUMÈ / SMOKE

4835 - CARAFFA C/FINITURA MATTE
               PITCHER MATTE BASE
               Capacità 1400 ml - H 27 cm
               FUMÈ / SMOKE
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4553 - SET 18PZ PORCELLANA
  18PCS PORCELAIN
   6 piatti piani Ø 27 cm / dinner plates
   6 piatti fondi Ø 21 cm / soup plates
   6 piatti frutta Ø 19 cm / fruit plates

4486  -  SET 6 CALICI
                6 GLASS GLOBETS
                Capacità 300 ml
                AMBRA / AMBER

4492 -  SET 6 BICCHIERI ACQUA
               6 WATER GLASSES
               Capacità 320 ml
               AMBRA / AMBER

4829 -  SET 6 LIQUORINI
               6 SMALL GLASS GLOBETS
               Capacità 80 ml
               AMBRA / AMBER

4938 - PARIGI 
   SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
   24PCS PVD STEEL CUTLERY
   PVD CHAMPAGNE SATINATO  
               CHAMPAGNE PVD MATTE FINISHING

4787 - SET 6 SOTTOPIATTI ANTIMACCHIA
              6 PCS WATERPROOF UNDERPLATE
              Ø 33 cm 
               TORTORA / WARM GREY



4811 - PIATTO PIANO
            DINNER PLATE
            Ø 27 cm
            NEW BONE CHINA

4814 - INSALATIERA
             SALAD BOWL
             Ø 23 cm
             NEW BONE CHINA

4812 - PIATTO FONDO
             SOUP PLATE
             Ø 22 cm
             NEW BONE CHINA

4815 - PIATTO PORTATA OVALE
             OVAL SERVING PLATE
             35 cm
             NEW BONE CHINA

4813 - PIATTO FRUTTA
             FRUIT PLATE
             Ø 19 cm
             NEW BONE CHINA

4817 - ZUCCHERIERA
             SUGAR POT
             280 ml
             NEW BONE CHINA
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4818 - PIATTO PIANO
             DINNER PLATE
             Ø 27 cm
             NEW BONE CHINA

4821 - INSALATIERA
             SALAD BOWL
             Ø 23 cm
             NEW BONE CHINA

4819 - PIATTO FONDO
             SOUP PLATE
             Ø 22 cm
             NEW BONE CHINA

4822 - PIATTO PORTATA OVALE
             OVAL SERVING PLATE
             35 cm
             NEW BONE CHINA

4820 - PIATTO FRUTTA
             FRUIT PLATE
             Ø 19 cm
             NEW BONE CHINA

4816 - TAZZA CAFFÈ C/P
             COFFEE CUP W/S
             100 ml
              NEW BONE CHINA



4804  - PIATTO PIANO
               DINNER PLATE
               Ø 27 cm
               NEW BONE CHINA

4807 - INSALATIERA
              SALAD BOWL
              Ø 23 cm
              NEW BONE CHINA

4805 - PIATTO FONDO
              SOUP PLATE
              Ø 22 cm
              NEW BONE CHINA

4808 - PIATTO PORTATA OVALE
              OVAL SERVING PLATE
              35 cm
              NEW BONE CHINA

4806 - PIATTO FRUTTA
              FRUIT PLATE
              Ø 19 cm
              NEW BONE CHINA

4809 - TAZZA CAFFÈ C/P
              COFFEE CUP W/S
              100 ml
               NEW BONE CHINA
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4810 - ZUCCHERIERA
             SUGAR POT
             280 ml
             NEW BONE CHINA

4487  -  SET 6 CALICI
     6 GLASS GOBLETS
     Capacità 300 ml
      BLU / BLUE

4493 -  SET 6 BICCHIERI
    6 WATER GLASSES
    Capacità 320 ml
    BLU / BLUE

4830 -  SET 6 LIQUORINI
               6 SMALL GLASS GOBLETS
               Capacità 80 ml
               BLU / BLUE

Il bianco candido delle tipiche case si staglia 
sull’azzurro del cielo e sul blu del mare, regalando 
giochi di colore dalla bellezza indescrivibile. 
Se pensate a questi due colori, al sole cocente ed 
al mare vi verrà subito in mente la Grecia. Ma se 
continuate ad immaginare, casette bianche e cupole 
blu, subito la mente vola su un’isola magica: la 
romantica Santorini!

5217 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  BLU ARABESQUE / ARABESQUE BLUE

The candid white of the typical houses stands out against the blue of 
the sky and the blue of the sea, giving a game of colors of indescribable 
beauty. If you imagine these two colors, the burning sun and the sea you 
will immediately think of Greece. But if you continue to imagine, white 
houses and blue domes, immediately the mind goes to a magical island: 
the romantic Santorini!



4467 - PIATTO PIANO
              DINNER PLATE
              Ø 27 cm
              NEW BONE CHINA

4823 - INSALATIERA
              SALAD BOWL
              Ø 23 cm
              NEW BONE CHINA

4468 - PIATTO FONDO
              SOUP PLATE
              Ø 22 cm
              NEW BONE CHINA

4469 - PIATTO FRUTTA
              FRUIT PLATE
              Ø 21 cm
              NEW BONE CHINA

4824 -  TAZZA CAFFÈ C/P
              COFFEE CUP W/S
              100 ml
               NEW BONE CHINA

4938 - PARIGI 
   SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
   24PCS PVD STEEL CUTLERY
   PVD CHAMPAGNE SATINATO 
               CHAMPAGNE PVD MATTE FINISHING
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3845 - PIATTO PIANO
              DINNER PLATE
              Ø 26 cm
              NEW BONE CHINA

3846 - PIATTO FONDO
              SOUP PLATE
              Ø 21 cm
              NEW BONE CHINA

3847 - PIATTO FRUTTA
              FRUIT PLATE
              Ø 19 cm
              NEW BONE CHINA

4488  -  SET 6 CALICI
     6 GLASS GOBLETS
     Capacità 300 ml
      ROSA / PINK

4494 -  SET 6 BICCHIERI
    6 WATER GLASSES
    Capacità 320 ml
    ROSA / PINK

4831 -  SET 6 LIQUORINI
               6 SMALL GLASS GOBLETS
               Capacità 80 ml
               ROSA / PINK



200899 - PIATTO PIANO
                      DINNER PLATE
                      Ø 27 cm
                      PORCELLANA / PORCELAIN

200902 - INSALATIERA
                     SALAD BOWL
                     Ø 23 cm
                     PORCELLANA / PORCELAIN

200900 - PIATTO FONDO
                     SOUP PLATE
                     Ø 22 cm
                     PORCELLANA / PORCELAIN

200901- PIATTO FRUTTA
                    FRUIT PLATE
                    Ø 20 cm
                    PORCELLANA / PORCELAIN

4485 - SET 6 CALICI
               6 GLASS GLOBETS
               Capacità 300 ml
               AZZURRO / LIGHT BLUE

4491 - SET 6 BICCHIERI ACQUA
               6 WATER GLASSES
               Capacità 320 ml
               AZZURRO / LIGHT BLUE
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200903 - PIATTO PIANO
                    DINNER PLATE
                    Ø 27 cm
                    PORCELLANA / PORCELAIN

200906 - INSALATIERA
                     SALAD BOWL
                     Ø 23 cm
                     PORCELLANA / PORCELAIN

200904 - PIATTO FONDO
                    SOUP PLATE
                    Ø 22 cm
                    PORCELLANA / PORCELAIN

200905 - PIATTO FRUTTA
                     FRUIT PLATE
                     Ø 20 cm
                     PORCELLANA / PORCELAIN

4828 - SET 6 LIQUORINI
              6 SMALL GLASS GOBLETS
              Capacità 80 ml
              AZZURRO / LIGHT BLUE

5220 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY
  BLU LUCIDO / SHINY BLUE 



4932 - SET 2 TOVAGLIETTE AMERICANA
              SET OF 2 PLACEMATS
              33 x 48 cm

4917 - 140 x 180 cm
4923 - 140 x 240 cm
              TOVAGLIA RETTANGOLARE
               RECTANGULAR TABLE CLOTH
               RIGHE / LINES

4914 - 140 x 180 cm
4920 - 140 x 240 cm
               TOVAGLIA RETTANGOLARE
               RECTANGULAR TABLE CLOTH
               TINTA UNICA CON BORDO GIALLO
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4908 - CESTINO PANE DOUBLE-FACE
               DOUBLE-FACE BREAD BASKET
               Ø 18 cm

4911 - SET 2 PRESINE 
             SET 2 HOLDERS
             18 x 18 cm

4926 - GUANTO DA FORNO 
               OVEN GLOVE
               17 x 28 cm

4905 - RUNNER
               45 x 140 cm

4929 - SET 2 TOVAGLIOLI
               SET OF 2 NAPKINS
               40 x 40 cm 

4935 - SET 3 CANOVACCI DECORI ASSORTITI
                SET OF 3 KITCHEN TOWELS ASS. DESIGNS
                50 x 70 cm



4933 - SET 2 TOVAGLIETTE AMERICANA
              SET OF 2 PLACEMATS
              33 x 48 cm

4918 - 140 x 180 cm
4924 - 140 x 240 cm
               TOVAGLIA RETTANGOLARE
               RECTANGULAR TABLE CLOTH
               RIGHE / LINES

4915 - D 140 x 180 cm
4921 - D 140 x 240 cm
             TOVAGLIA RETTANGOLARE
              RECTANGULAR TABLE CLOTH
              TINTA UNICA CON BORDO BLU



57

4909 - CESTINO PANE DOUBLE-FACE
               DOUBLE-FACE BREAD BASKET
               Ø 18 cm

4927 - GUANTO DA FORNO 
               OVEN GLOVE
               17 x 28 cm

4912 - SET 2 PRESINE 
              SET 2 HOLDERS
              18 x 18 cm

4906 -  RUNNER
                45 x 140 cm

4930 - SET 2 TOVAGLIOLI
               SET OF 2 NAPKINS
               40 x 40 cm 

4936 - SET 3 CANOVACCI DECORI ASSORTITI
                SET OF 3 KITCHEN TOWELS ASS. DESIGNS
                50 x 70 cm



4934 - SET 2 TOVAGLIETTE AMERICANA
              SET OF 2 PLACEMATS
              33 x 48 cm

4919 - 140 x 180 cm
4925 - 140 x 240 cm
             TOVAGLIA RETTANGOLARE
              RECTANGULAR TABLE CLOTH
              RIGHE / LINES

4916 - D 140 x 180 cm
4922 - D 140 x 240 cm
              TOVAGLIA RETTANGOLARE
              RECTANGULAR TABLE CLOTH
              TINTA UNICA CON BORDO VERDE
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4910 - CESTINO PANE DOUBLE-FACE
              DOUBLE-FACE BREAD BASKET
              Ø 18 cm

4928 - GUANTO DA FORNO 
               OVEN GLOVE
               17 x 28 cm

4913 - SET 2 PRESINE 
              SET 2 HOLDERS
              18 x 18 cm

4907 - RUNNER
               45 x 140 cm

4931 - SET 2 TOVAGLIOLI
              SET OF 2 NAPKINS
              40 x 40 cm 

4937 - SET 3 CANOVACCI DECORI ASSORTITI
                SET OF 3 KITCHEN TOWELS ASS. DESIGNS
                50 x 70 cm



5193 - VERDE / GREEN

5195 - SET 6 BICCHIERI PASTA DI VETRO
6 GLASS TUMBLERS

  Capacità 350 ml
GIALLO / YELLOW

5187 - VERDE / GREEN

5189 -  SET 6 CALICI PASTA DI VETRO
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 350 ml
   GIALLO / YELLOW
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5194 - GRIGIO / GREY 5185 - TRASPARENTE / CLEAR 5199 - ARLECCHINO /ASSORTED 
  COLORS

5197 - AMBRA / AMBER 5196 - ROSA / PINK 5192 - BLU / BLUE

5188 - GRIGIO / GREY 5184 - TRASPARENTE / CLEAR 5198 -  ARLECCHINO /ASSORTED 
   COLORS

5191 - AMBRA / AMBER 5190 - ROSA / PINK 5186 - BLU / BLUE



4480 - SET 6 CALICI
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 300 ml
   TRASPARENTE / CLEAR

4481 - SET 6 BICCHIERI ACQUA
6 WATER GLASSES

   Capacità 320 ml
   TRASPARENTE / CLEAR

4825 - SET 6 LIQUORINI
 6 SMALL GLASS GLOBETS

   Capacità 80 ml
   TRASPARENTE / CLEAR

4826 - SET 6 LIQUORINI
   PASTA DI VETRO

 6 SMALL GLASS GLOBETS
   Capacità 80 ml
   FUMÈ / SMOKE

4827 - VERDE / GREEN 4828 - AZZURRO / LIGHT BLUE

4489 - SET 6 BICCHIERE 
   PASTA DI VETRO

 6 WATER GLASSES
   Capacità 320 ml
   FUMÈ / SMOKE

4490 - VERDE / GREEN 4491 - AZZURRO / LIGHT BLUE

4483 - SET 6 CALICI 
   PASTA DI VETRO
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 300 ml
   FUMÈ / SMOKE

4484 - VERDE / GREEN 4485 - AZZURRO / LIGHT BLUE
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4482 - SET 6 COPPETTE
 GELATO/MACEDONIA
6 ICECREAM/FRUIT CUPS
Capacità 290 ml
TRASPARENTE / CLEAR

4495 - SET 6 CALICI PASTA DI VETRO
   6 GLASS GOBLETS
   Capacità 300 ml
   ARLECCHINO / ASSORTED 
               COLORS

4496 - SET 6 BICCHIERI ACQUA
 6 WATER GLASSES

    Capacità 320 ml
   ARLECCHINO / ASSORTED 
   COLORS

4829 - AMBRA / AMBER 4830 - BLU / BLU 4831 - ROSA / PINK

4492 - AMBRA / AMBER 4493 - BLU / BLUE 4494 - ROSA / PINK

4486 - AMBRA / AMBER 4487 - BLU / BLUE 4488 - ROSA / PINK



5260 - BLU / BLUE 5261 - BLU / BLUE 5262 - BLU / BLUE

5257 - VERDE / GREEN 5258 - VERDE / GREEN 5259 - VERDE / GREEN

4839 - BIANCO / WHITE 4840 - BIANCO / WHITE 4841 - BIANCO / WHITE

4833 - CALICE VINO
 C/FINITURA MATTE
 WINE GLASS MATTE BASE
 Capacità 490 ml - H 22 cm
 FUMÈ / SMOKE

4834 - BICCHIERE ACQUA
 C/FINITURA MATTE

               TUMBLER MATTE BASE
               Capacità 425 ml - H 11 cm
               FUMÈ / SMOKE

4835 - CARAFFA C/FINITURA MATTE
               PITCHER MATTE BASE
               Capacità 1400 ml - H 27 cm
               FUMÈ / SMOKE
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4939 - LONDRA 
   PVD NERO SATINATO / BLACK 
   PVD MATTE FINISHING 

4940 - BERLINO
   SET 24 PZ POSATE IN ACCIAIO
               MARTELLATO
               24 PCS CUTLERY SET 
                HAMMERED STAINLESS STEEL

5221 - NERO LUCIDO / SHINY BLACK 4938 - PARIGI 
   PVD CHAMPAGNE SATINATO 

 CHAMPAGNE PVD MATTE  
 FINISHING

5219 - CHAMPAGNE ARABESQUE 
              ARABESQUE CHAMPAGNE

5220 - BLU LUCIDO / SHINY BLUE 

5217 - SET POSATE 24PZ ACCIAIO PVD
  24PCS PVD STEEL CUTLERY

BLU ARABESQUE / ARABESQUE 
BLUE

5218 - NERO ARABESQUE / ABESQUE 
  BLACK



L’Art Déco è lo stile dei figli della grande guerra, di una borghesia  che 
vuole lasciarsi alle spalle gli orrori del recente passato per ubriacarsi 
della vita. Sono gli anni ruggenti in cui si affermano i mercati di Wall 
Street e i ricchi annoiati organizzano feste per celebrare  in modo 
chiassoso, opulento e frenetico il loro successo.
Gli anni d’oro del jazz, della cultura dei cocktail, dell’arte. 
La collezione Detroit rievoca questo opulento periodo con una linea di 
prodotti in metacrilato dedicati alla tavola e non solo.
Una soluzione ottimale sia per interni che per una festa con gli amici.

Art Deco is the style of the sons of the Great War, of a bourgeoisie that wants to 
leave behind the horrors of the recent past and get drunk on life. 
These are the roaring years in which the Wall Street markets are established and 
the bored rich organize parties to celebrate their success in a loud, opulent and 
frenetic way. The golden years of jazz, cocktails and art.
The Detroit collection evokes this opulent period with a line of methacrylate 
products dedicated to the table and beyond.
A great solution for both indoor and a party with friends.
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4777 - CARAFFA (METACRILATO)
              PITCHER (METHACRYLATE) 
              Ø 13 x H 24 cm – capacità 1,7 L
               TRASPARENTE ORO / CLEAR GOLD

4778 - BOTTIGLIA (METACRILATO)
              BOTTLE (METHACRYLATE)
              Ø 9 x H 28 cm – capacità 1,1 L
              TRASPARENTE ORO / CLEAR GOLD

4780 - BARATTOLO CUCINA C/CHIUSURA 
   ERMETICA (METACRILATO)
              MULTI-PURPOSE CANISTER (METHACRYLATE)              
   Ø 10 x H 14,5 cm – capacità 0,9 L 
              TRASPARENTE ORO / CLEAR GOLD

4514 - SET 6 CALICI (METACRILATO)
              6 ACRYLIC GLOBETS (METHACRYLATE)
              Ø 8 x H 15 cm – capacità 320 ml
               TRASPARENTE / CLEAR

4782 -  SET 6 CALICI (METACRILATO)
              6 ACRYLIC GLOBETS (METHACRYLATE)
              Ø 8 x H 15 cm – capacità 320cc
              TRASPARENTE ORO / CLEAR GOLD

3980 - VASSOIO (METACRILATO)
   TRAY (METHACRYLATE)
   53 x 32,5 x H 3,5 cm 
               TRASPARENTE / CLEAR



4501 - CARAFFA (METACRILATO)
              PITCHER (METHACRYLATE) 
              Ø 13 x H 24 cm – capacità 1,7 L
               TORTORA / WARM GREY 

4502 - BLU / BLUE 

4504 - TRASPARENTE / CLEAR

4779 - BARATTOLO CUCINA C/CHIUSURA 
   ERMETICA (METACRILATO)
              MULTI-PURPOSE CANISTER (METHACRYLATE)              
   Ø 10 x H 14,5 cm – capacità 0,9 L 
              TRASPARENTE / CLEAR

5178 - VERDE / GREEN

4781 - TORTORA / WARM GREY
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4505 - BOTTIGLIA (METACRILATO)
              BOTTLE (METHACRYLATE)
              Ø 9 x H 28 cm – capacità 1,1 L
              TORTORA / WARM GREY

4506 - BLU / BLUE

4508 - TRASPARENTE / CLEAR

4513 - SET 6 CALICI (METACRILATO)
              6 ACRYLIC GLOBETS (METHACRYLATE)
              Ø 8 x H 15 cm – capacità 320 ml 
              ARLECCHINO / ASSORTED COLORS

5179 - VERDE / GREEN

Una collezione che si arricchisce con 
le tinte che spaziano dal blu al verde, 
dal trasparente ai colori più brillanti 

come l’oro per uno straordinario 
quanto caleidoscopico universo 
dedicato alla tavola e non solo.

A collection that is enriched with colors 
ranging from blue to green, from clear to 

the brightest gold for an extraordinary and 
kaleidoscopic universe dedicated 

to the table and beyond.



4758 - CASSERUOLA DA FORNO
               C/COPERCHIO
               OVEN-PROOF CASSEROLE W/LID
               22 x 22 x H 10 cm

4756 - PIROFILA DA FORNO
              OVEN-PROOF BAKER
              25 x 20 cm

4755 - PIROFILA DA FORNO
              OVEN-PROOF BAKER
              20 x 16 cm

4757 - PIROFILA DA FORNO
              OVEN-PROOF BAKER
              30 x 23 cm
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4761 - PIROFILA DA FORNO
             OVEN-PROOF BAKER
             30 x 23 cm

4759 - PIROFILA DA FORNO
              OVEN-PROOF BAKER
              20 x 16 cm

4762 - CASSERUOLA DA FORNO
               C/COPERCHIO
              OVEN-PROOF CASSEROLE W/LID
              26 x 20 x H 9 cm

4760 - PIROFILA DA FORNO
              OVEN-PROOF BAKER
              25 x 20 cm



4209 - PIROFILA DA FORNO RETTANGOLARE
                 RECTANGULAR OVEN-PROOF BAKER 
                 27 x 20 cm

4211 - PIROFILA DA FORNO OVALE
              OVAL OVEN-PROOF BAKER 
              22 x 18 cm

4212 - PIROFILA DA FORNO OVALE
              OVAL OVEN-PROOF BAKER 
              26 x 21 cm

4208 - PIROFILA DA FORNO RETTANGOLARE
                 RECTANGULAR OVEN-PROOF BAKER 
                 22 x 16 cm

4213 - PIROFILA DA FORNO OVALE
              OVAL OVEN-PROOF BAKER 
              31 x 25 cm

Ideali per preparare lasagne, arrosti e torte salate, le 
pirofile Evviva di diverse dimensioni sono resistenti, 
versatili e utilizzabili per realizzare svariate ricette. 
Perfette per la cottura in forno perché distribuiscono 
bene il calore e cuociono uniformemente. Oltre ad 
essere funzionali sono anche pratiche e facili da 
maneggiare grazie ai manici laterali. Sono impilabili e 
possono essere riposte senza occupare troppo spazio.

Ideal for preparing lasagna, roasts and pies, these multi-sized 
Evviva baking dishes are durable, versatile and can be used to 
make a variety of recipes. Perfect for cooking in the oven as they 
spread the heat properly and bake evenly. In addition to being 
functional, they are also practical and easy to handle thanks to 
the side handles. They are stackable and can be stored without 
taking up too much space.
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4532 - OLIERA/ACETIERA
               OIL/VINEGAR BOTTLE
               Ø 7,5 x H 25 cm – capacità 0,5 L
   GIALLO / YELLOW

4531 - OLIERA/ACETIERA
              OIL/VINEGAR BOTTLE
              Ø 7,5 x H 25 cm – capacità 0,5 L
  GRIGIO / GREY

4534 - INSALATIERA
              SALAD BOWL
   Ø 28 x H 13 cm
   GIALLO / YELLOW

4533 - INSALATIERA
               SALAD BOWL
   Ø 24 x H 11 cm
   GRIGIO / GREY

4535 - Ø 18 x H 10 cm 
4536 - Ø 20 x H 11 cm
              CONTENITORE FRIGO/INSALATIERA                
               C/COPERCHIO ERMETICO
               FRESH BOWL /SALAD BOWL W/LID

4528 - PIROFILA DA FORNO RETTANGOLARE
                 RECTANGULAR OVEN-PROOF BAKER 
                 22 x 17 cm



4900 - SET 4 BARATTOLI CUCINA
               C/CHIUSURA ERMETICA
               SET OF 4 MULTI-PURPOSE CANISTERS
               Ø 10,5 x H 15 cm

4901 - SET 4 BARATTOLI PORTA SPEZIE
               C/CHIUSURA ERMETICA
               SET OF 4 SPICE CANISTERS
               Ø 6 x H 10 cm

4902 - MENAGE 4 PZ.
               4 PCS CRUET SET

4904 - PORTA TOVAGLIOLI
               NAPKIN HOLDER
               H 10 cm

4903 - POGGIA MESTOLO
               SPOON REST
               L 22 cm

4240 - OLIO & ACETO
               OIL & VINEGAR BOTTLE
               Ø 12 H 17,5 cm
               Capacità olio 250 ml
               Capacità aceto 100 ml
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4783 - VASSOIO IN LEGNO C/BORDO
               E MANICI IN METALLO
               WOODEN TRAY W/HANDLES
               Ø 41,5 cm

4235 - VASSOIO OVALE C/MANICI
               OVAL TRAY W/HANDLES
               44,5 x 30,5 cm
               PLASTICA CON RIVESTIMENTO 
               EFFETTO LEGNO

4784 - VASSOIO IN LEGNO C/BORDO
               E MANICI IN METALLO
               WOODEN TRAY W/HANDLES
               48,5 x 36,5 cm

Il Marocco è un paese affascinante, una vera favola 
orientale. Misterioso, romantico e quasi magico. Ad 
Agadir, le ceramiche illustrano l’intreccio tra la cultura 
Amazigh e quella Andalusa con forme e colori che variano 
a seconda della regione. Un paese straordinario, ricco 
di sorprese a cavallo tra Africa ed Europa, ponte tra 
Mediterraneo ed Atlantico dall’atmosfera affascinante. 

Morocco is a fascinating country, a true oriental fairy tale. 
Mysterious, romantic and almost magical.
In Agadir, ceramics illustrate the encounter between the Amazigh 
and Andalusian cultures with shapes and colors that vary according 
to the region. An extraordinary country, full of surprises straddling 
Africa and Europe, a bridge between the Mediterranean and the 
Atlantic with a fascinating atmosphere.



4744 - SET 4 TAZZE CAPPUCCINO C/P 
              4 PCS CAPPUCCINO CUPS W/S 
              Capacità 200 ml

4747 - SET 2 MUGS 
              SET OF 2 MUGS 
              Capacità 330 ml
              GRIGIO-BIANCO / GREY-WHITE

4745 - SET 2 MUGS 
              SET OF 2 MUGS 
              Capacità 330 ml
              VERDE-CREMA / GREEN-CREAM

4746 - SET 2 MUGS 
              SET OF 2 MUGS 
              Capacità 330 ml
                  TORTORA-NERO / WARM GREY-BLACK

4748 - SET 2 TAZZE COLAZIONE C/P
                  SET 2 JUMBO CUPS W/S 
                  Capacità 450 ml
              VERDE-CREMA / GREEN-CREAM

4749 - SET 2 TAZZE COLAZIONE C/P
                  SET 2 JUMBO CUPS W/S 
                  Capacità 450 ml
                  TORTORA-NERO / WARM GREY-BLACK
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3836 - BOLLITORE IN PORCELLANA 
               PORCELAIN KETTLE
               Cordless
               Capacità 1,5 lt
               Ø 16,5 x H 20 cm
               1500W

4752 - MOKA IN ALLUMINIO 
                  3 TAZZE / 3 CUPS 
  GRIGIO / GREY

3837 - BOLLITORE IN PORCELLANA 
               PORCELAIN KETTLE
               Cordless
               Capacità 1,8 lt
               Ø 16,5 x H 22 cm
               1500W

4751 - MOKA IN ALLUMINIO 
                   1 TAZZA  / 1 CUP 
  TORTORA /  WARM GREY

4753 - MOKA IN ALLUMINIO 
                  2 TAZZE / 2 CUPS
                 Adatta anche per cottura ad induzione

4754 - MOKA IN ALLUMINIO 
                  3 TAZZE / 3 CUPS



4750 - SET 2 TAZZE COLAZIONE C/P
                  SET 2 JUMBO CUPS W/S 
                  Capacità 450 ml
              GRIGIO-BIANCO / GREY-WHITE

4527 - SET 2 TAZZE COLAZIONE C/P
                   SET 2 JUMBO CUPS W/S 
                   Capacità 400 ml
               TORTORA / WARM GREY

4522 - SET 2 MUGS 
              SET OF 2 MUGS
              Capacità 300 ml
              ROSA / PINK

4526 - SET 2 TAZZE COLAZIONE C/P
                   SET 2 JUMBO CUPS W/S 
                   Capacità 400 ml
                   GRIGIO / GREY

4523 - SET 2 MUGS 
              SET OF 2 MUGS 
              Capacità 300 ml
                   GRIGIO / GREY

4525 - SET 2 TAZZE COLAZIONE C/P
                   SET 2 JUMBO CUPS W/S 
                   Capacità 400 ml
               ROSA / PINK
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5001 - CUSTODIA DA VIAGGIO
               PER MACCHINA HANDPRESSO
               HANDPRESSO TRAVEL CASE

5000 - MACCHINA CAFFÈ ESPRESSO
               A CIALDE, PORTATILE E MANUALE
               ESPRESSO MAKER FOR ESE COFFEE PODS
               D (ingombro) 22 x 10 x 7 cm

3579 - CESTINO PORTA BRIOCHES
              2 SCOMPARTI
              CROISSANT BASKET
              29 x 23 x H 10 cm
              Acciaio e cotone

3398 - MACCHINA ORZO CAFFÈ AMERICANO
               COFFEE MAKER
              Capacità massima 8 tazze
              24 (base) x H 32 cm
              ABS / caraffa in vetro
              800W

3571 - TOSTAPANE
              TOASTER
              Dotato di 2 pinze e vassoio raccogli briciole 
              26 x 16 x H 20 cm
              Acciaio
              900W

5007 - BOLLITORE DA AUTO
              CAR ELECTRIC KETTLE
              Capacità 350 ml
              Acciaio inox



3158 - GRILL C/COPERCHIO IN VETRO
GRILL WITH GLASS COVER
Piastra antiaderente smontabile per una facile pulizia
D 45 x 32 x H 9 cm - H 35 cm (ingombro 
aperto) - Piastra estraibile D 24 x 35 cm 
Acciaio - 1800W

3163 - CUOCI SPIEDINI ELETTRICO GIREVOLE
KEBAB MAKER
D 23 x 23 x H 28 cm
Acciaio inox e vetro temperato
800W

3835 - SOUP MAKER E ROBOT DA CUCINA
                MULTIFUNZIONE
                 SOUP MAKER AND FOOD PROCESSOR
                D 24 x 18 x H 45 cm
                Caraffa in vetro
                Potenza 500W - cottura 900 W

3157 - FRIGGITRICE
DEEP FRYER
Capacità 0,9 lt
Ø 24 x H 20,5 cm
Acciaio inox
840W

3835/A - Set 10 accessori per soup maker:
recipiente con manico, set 4 lame per 
affettare, sminuzzare e grattugiare, 
sbattiuova, spremiagrumi, lama tritatutto, 
perno aggiuntivo, accessorio per impastare.

10 ACCESSORIES FOR FOOD PROCESSOR

2844 - MACCHINA PER PASTA ALL’UOVO ELETTRICA
AUTOMATIC PASTA MAKER
5 diversi tipi di pasta
D 30 x 16 x H 35 cm
Acciaio
180W
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1399 - MACCHINA PER CIALDE
CONES MAKER
Ø 20 CM
Acciaio
800W

840 - FRULLATORE
BLENDER
Bicchiere acciaio inox 1,4 lt - 2 velocità più 
impulso
Ø 17 (base) x H 42 cm - Acciaio inox
450W

3154 - TRITATUTTO
CHOPPER
Capacità 0,4 lt
Ø 14 x H 23 cm
ABS
220W

3156 - VAPORIERA
 STEAMER
 2 ripiani
 Ø 26 (base) x H 36 cm
 Plastica
 900W

4576 - TERMOMETRO PER ALIMENTI (CARNE)
THERMOMETER
Misura da 0° a 120°C
Ø 7,5 cm
Acciaio 

In cucina con tanti chef!
I nostri alleati per 

preparare fresche ricette. 
Gli strumenti indispensabili per 

migliorare la vita quotidiana

In the kitchen with many chefs!
Your allies to prepare fresh recipes.

The must-have tools 
to improve your daily life.



3669 - BARATTOLO MULTIUSO
               MULTI PURPOSE CANISTER
               c/chiusura ermetica
               Ø 14 x 17,5 cm

3674 - GRATTUGIA IN ACCIAIO 2 FACCE
              SS GRATER 2 SLICES
              c/contenitore frigo in plastica
              D 17 x 12 x 7 cm

3671 - BOLO IN ACCIAIO
              SS BOWL
              Ø 25 cm

3673 - MISURA SPAGHETTI IN ACCIAIO
              SS SPAGHETTI HOLE SIZE
              D 18 x 6 cm

3675 - SET 6 UTENSILI CUCINA IN ACCIAIO
              6 SS KITCHEN TOOLS
              c/supporto
              H (supporto) 31 cm

3680 - SCHIACCIANOCI IN ACCIAIO
              SS NUTCRACKER
              L 17,5 cm
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3679 - SET 4 MESTOLI E COLINO IN ACCIAIO
               4 SS KITCHEN TOOLS AND STRAINER
                L (mestoli) 32 cm
               Ø (colino) 14 cm

4774 - CONTENITORE PER CIPOLLE
              C/COPERCHIO CHIUSURA ERMETICA
              ONIONS BOX W/BAMBOO LID 
              Ø 13,5 x H 17,5 cm

4772 - CONTENITORE PER SPAGHETTI
                 C/COPERCHIO CHIUSURA ERMETICA
                       PASTA BOX W/BAMBOO LID 
                       D 11 x 11 x H 27 cm

4769 - BARATTOLO PORTA UTENSILI  
              UTENSILS HOLDER 
              11 x 11 x H 14 cm

4775 - CONTENITORE PER PATATE
              C/COPERCHIO CHIUSURA ERMETICA
              POTATOES BOX W/BAMBOO LID 
              Ø 21,5 x H 24,5 cm

4776 - CONTENITORE PER COMPOST
                 C/FILTRO
                 COMPOST BIN W/FILTER
                 Ø 16 x H 20 cm / 4 L



4222 - MESTOLO IN ACCIAIO
              SOUP LADLE
              L 33 cm

4225 - PALA FRITTO IN ACCIAIO
               SLOTTED TURNER
               L 38 cm

4223 - SCHIUMAROLA IN ACCIAIO
                SKIMMER
                L 36 cm

4224 - SCHIACCIAPATATE IN ACCIAIO
               MASHER
               L 30 cm

4226 - PALA CUCINA IN ACCIAIO
               SOLID TURNER
               L 38 cm

4227 - CUCCHIAIO IN ACCIAIO
               SOLID SPOON
               L 37 cm
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4228 - SERVISPAGHETTI IN ACCIAIO
               SPAGHETTI SPOON
               L 32 cm

4229 - FRUSTA IN ACCIAIO
               WHISK
               L 32 cm

4232 - TAGLIAPIZZA
               PIZZA CUTTER
               Ø 8 cm

4230 - GRATTUGIA MANUALE IN  ACCIAIO
               GRATER
               L 26 cm

4231 - SBUCCIATORE
              PEELER
              L 20 cm

4233 - APRIBOTTIGLIA
               BOTTLE OPENER
               L 22 cm



4197 - BICCHIERE OTTAGONALE
OCTAGONAL GLASS
Vetro

5148 - DECANTER
H 34 cm
Capacità: 1,2 L
Glass

4997 - SECCHIELLO CHAMPAGNE
SS ICE BUCKET
Ø 22 cm

4999 - GLACETTE
SS GLACETTE
Ø 12 X H 18 cm

4998  - SECCHIELLO GHIACCIO C/PINZA
SS ICE BUCKET W/TONGS
Ø 15 cm

4996 - SHAKER
SS SHAKER
500 ml

4995 - GLACETTE BOMBATA
SS GLACETTE
Ø 13 x H 18,5 cm

4383 - SECCHIELLO CHAMPAGNE
 SS ICE BUCKET
 Ø 22 cm - Acciaio Crocodile

4384 - GLACETTE
 SS GLACETTE
 Ø 12 X H 18 cm - Acciaio Crocodile
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4380 - DISPLAY 12 PZ. TAPPI VINO
C/VERSATORE
12 PCS DISPLAY WINE STOPPER
AND POURER
2,8 x 9 cm

3630 - CAVATAPPI SOMMELIER
IN ACCIAIO
SOMMELIER WINE OPENER
L 12 cm

4497 - APRI BOTTIGLIE PER BIRRA 
Per aprire e richiudere tappi a corona
BEER OPENER
Ø 5 X H 8,5 CM 
Acciaio

3915 - APRI BOTTIGLIA A PRESSIONE
AIR PRESSURE BOTTLE OPENER 
L 19 cm

4893  - CAVATAPPI ELETTRICO
C/TAGLIACAPSULE 
ELECTRIC WINE OPENER W/FOIL 
CUTTER
Ø 5 x H 23 cm  
ABS

3622 - RINFRESCATORE VINO CON
BECCUCCIO VERSATORE E TAPPO
WINE CHILLER STICK
D (barra acciaio) 20 cm
Montato 30 cm
Acciaio e acrilico 



È nato C42 – Cocktails For Two! 
Un cocktail artigianale di qualità per due persone pronto in 3 
semplici gesti.
Scegli il tuo cocktail preferito tra Negroni, Manhattan, 
Daiquiri, Cosmopolitan, MilanoTorino e Long Island, versalo 
nei due eleganti tumbler con abbondante ghiaccio e servilo 
con i sottobicchieri in dotazione.
Nella confezione targata EVVIVA è tutto pronto...
mancate solo voi! 

C42 - Cocktails For Two is here!
An artisan cocktail made for two and ready in just 3 easy steps.
Choose your favorite cocktail among Negroni, Manhattan, Daiquiri, 
Cosmopolitan, Milano Torino and Long Island, pour it in those two 
elegant tumblers with lots of ice and serve it with the two coasters.
The EVVIVA box has all its needed...now ony you two are missing!
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5167 - COCKTAIL LONG ISLAND 200 ml
  2 TUMBLER 390 ml
              2 SOTTOBICCHIERI / COASTERS 

5166 - COCKTAIL MILANO TORINO 200 ml
  2 TUMBLER 390 ml
              2 SOTTOBICCHIERI / COASTERS 

5165 - COCKTAIL COSMOPOLITAN 200 ml
  2 TUMBLER 390 ml
              2 SOTTOBICCHIERI / COASTERS 

5163 - COCKTAIL MANHATTAN 200 ml
  2 TUMBLER 390 ml
              2 SOTTOBICCHIERI / COASTERS 

5164 - COCKTAIL DAIQUIRI 200 ml
  2 TUMBLER 390 ml
              2 SOTTOBICCHIERI / COASTERS 

5162 - COCKTAIL NEGRONI 200 ml
  2 TUMBLER 390 ml
              2 SOTTOBICCHIERI / COASTERS 





Subway is the new collection of thermal containers specifically designed to store food when you’re 
away from home without sacrificing style and personal look. The entire line is made of cellulose fiber 
able to preserve food in optimal conditions for a long time, whether it is cool or warm.
A wide range of products, starting from the lunch bag, perfect for taking your lunch to the office, 
to the larger thermal bag, suitable for a outdoor picnic and the practical backpack in urban style, 
ideal for moving in the city.

Subway è la nuova collezione di contenitori termici pensata appositamente per 
conservare il cibo quando si è fuori casa senza però rinunciare allo stile e al look 
personale. Tutta la linea è realizzata in fibra di cellulosa in grado di conservare a lungo 
il cibo in condizioni ottimali, fresco o caldo che sia. Una gamma ampia di prodotti, a 
partire dal lunch bag, perfetto per portarsi il pranzo in ufficio, alla borsa termica dalle 
dimensioni più grandi, adatta per un picnic all’aria aperta e al pratico zaino in stile 
urban indispensabile per muoversi in piena libertà in città.



5168 - ZAINO TERMICO C/TASCA 18L
  COOLER BACKPACK W/POCKET 18L
  44 x 14 x 53 cm
              GIALLO / YELLOW

5169 - ZAINO TERMICO C/TASCA 18L
  COOLER BACKPACK W/POCKET 18L
  44 x 14 x 53 cm
              TORTORA / WARM GREY

5170 - ZAINO TERMICO C/TASCA 18L
  COOLER BACKPACK W/POCKET 18L
  44 x 14 x 53 cm
              TORTORA / WARM GREY 

5171 - LUNCH BAG C/TASCA C/ZIP 6L 
  W/ZIPPED FRONT POCKET 6L
  Base 20 x 12 x H 34 cm (chiusa H 20)
  GIALLO / YELLOW

5172 - LUNCH BAG C/TASCA C/ZIP 6L 
  W/ZIPPED FRONT POCKET 6L
  Base 20 x 12 x H 34 cm (chiusa H 20)
  TORTORA / WARM GREY

5173 - LUNCH BAG C/TASCA C/ZIP 6L 
  W/ZIPPED FRONT POCKET 6L
  Base 20 x 12 x H 34 cm (chiusa H 20)
  NERO / BLACK 
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5174 - BORSA TERMICA C/MANICI 12L
  COOLER BAG W/HANDLES 12L
  Base 24 x 15 x H 40 cm (chiusa H 24)
  GIALLO / YELLOW

5175 - BORSA TERMICA C/MANICI 12L
  COOLER BAG W/HANDLES 12L
  Base 24 x 15 x H 40 cm (chiusa H 24)
  TORTORA / WARM GREY

5177 - BORSA TERMICA C/MANICI 12L
  COOLER BAG W/HANDLES 12L
  Base 24 x 15 x H 40 cm (chiusa H 24)
  NERO / BLACK 

5145 - PORTAVIVANDE
  LUNCH BOX
  21,5 x 11,5 x H 6 cm
  GIALLO / YELLOW

5146 - PORTAVIVANDE
  LUNCH BOX
  21,5 x 11,5 x H 6 cm
  TORTORA / WARM GREY

5147 - PORTAVIVANDE
  LUNCH BOX
  21,5 x 11,5 x H 6 cm
  NERO / BLACK



4863 - BORRACCIA TERMICA
 TERMIC BOTTLE
 500ml
 Acciaio AISI 304
 Finitura powder coating 
 Doppia camera isolante

4865 - BORRACCIA TERMICA
 TERMIC BOTTLE
 500ml
 Acciaio AISI 304
 Finitura powder coating 
 Doppia camera isolante

4864 - BORRACCIA TERMICA
 TERMIC BOTTLE
 500ml
 Acciaio AISI 304
 Finitura powder coating 
 Doppia camera isolante

Le bottiglie termiche hanno il merito di 
contribuire alla riduzione dell’inquinamento 
causato dalle bottigliette di plastica spesso 
presenti anche in mare. Scopri la linea WX 
Water Experience: originali bottiglie termiche 
in acciaio inox che mantengono la temperatura 
fino a 24 ore. Perfette da usare in ufficio, a casa 
e durante l’attività fisica.

The thermal bottles have the advantage of contributing 
to the reduction of pollution caused by plastic bottles 
frequently found in the sea. Discover the line WX Water 
Experience: original stainless steel thermal bottles that 
maintain the temperature up to 24 hours. Perfect to use 
in the office, at home and during physical activity.
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4568 - BORRACCIA TERMICA
 TERMIC BOTTLE
 500ml
 Acciaio AISI 304
 Finitura powder coating 
 Doppia camera isolante

4563 - BORRACCIA TERMICA
 TERMIC BOTTLE
 500ml
 Acciaio AISI 304
 Finitura powder coating 
 Doppia camera isolante

4565 - BORRACCIA TERMICA
 TERMIC BOTTLE
 500ml
 Acciaio AISI 304
 Finitura powder coating 
 Doppia camera isolante

4567 - BORRACCIA TERMICA
 TERMIC BOTTLE
 500ml
 Acciaio AISI 304
 Finitura powder coating 
 Doppia camera isolante

4566 - BORRACCIA TERMICA
 TERMIC BOTTLE
 500ml
 Acciaio AISI 304
 Finitura powder coating 
 Doppia camera isolante

4564 - BORRACCIA TERMICA
 TERMIC BOTTLE
 500ml
 Acciaio AISI 304
 Finitura powder coating 
 Doppia camera isolante



4571 - BORRACCIA TERMICA
C/CASSE BLUETOOTH
CHILLY BOTTLE W/BLUETOOTH SPEAKER
460ml
ORO / GOLD

4570 - BORRACCIA TERMICA
C/CASSE BLUETOOTH
CHILLY BOTTLE W/BLUETOOTH SPEAKER
460ml
ARGENTO / SILVER

4569 - DISPLAY 8 PZ COLORI ASSORTITI
DISPLAY 8 PCS ASSORTED COLORS

Pareti interne
in Acciaio Inox

Tenuta Stagna
Nessuna perdita

Lavabile in 
Lavastoviglie

(ESCLUSO TAPPO 
BLUETOOTH)

Stainless steel Watertight. 
No leakage

Dishwasher safe
(excluding 

Bluetooth cap)
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4859 - BORRACCIA TERMICA
TERMIC BOTTLE
750 ml
Acciaio AISI 304
Finitura powder coating
Doppia camera isolante

4858 - DISPLAY 12 PZ COLORI ASSORTITI
DISPLAY 12 PCS ASSORTED COLORS

4862 - BORRACCIA TERMICA
TERMIC BOTTLE
750 ml
Acciaio AISI 304
Finitura powder coating
Doppia camera isolante

4860 - BORRACCIA TERMICA
TERMIC BOTTLE
750 ml
Acciaio AISI 304
Finitura powder coating
Doppia camera isolante

4861 - BORRACCIA TERMICA
TERMIC BOTTLE
750 ml
Acciaio AISI 304
Finitura powder coating
Doppia camera isolante

TENUTA FREDDO:
Mantiene freddo fino a 24 ore

Massime prestazioni fino a 12 ore  
Keeps beverage cold up to 24 hours

Maximum performance up to 12 hours

TENUTA CALDO:
Mantiene caldo fino a 12 ore

Massime prestazioni fino a 8 ore
Keeps beverage warm up to 12 hours
Maximum performance up to 8 hours



5236 - SOTTOPIATTO 
UNDERPLATE 
Ø 34 cm
ROSA / PINK

5244 - ALZATA 
FOOTED PLATE
Ø 28 cm
ROSA / PINK

4851 - VERDE / GREEN

4853 - VERDE / GREEN
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5235 - BIANCO / WHITE

5243 - BIANCO / WHITE

4846 - CHAMPAGNE / CHAMPAGNE

4848 - CHAMPAGNE / CHAMPAGNE

Istanbul è una delle città più affascinanti del mondo. Europea ma anche asiatica, cristiana e 
al tempo stesso islamica, antichissima ma moderna, custode di tradizioni millenarie e al tempo 
stesso proiettata verso il futuro. Qui nasce la collezione Smirne, dove la decorazione del vetro 
ha radici antichissime apprese nei laboratori di Murano a Venezia. La linea rappresenta alla 
perfezione la fusione tra Oriente ed Occidente, un magico incontro di texture dai colori caldi 
che rievoca uno dei luoghi più romantici al mondo.

Istanbul is one of the most fascinating cities in the world. European but also Asian, Christian and Islamic at the same 
time, very ancient but modern, guardian of millenary traditions and at the same time looking towards the future.
This is where the Smirne collection was born, where glass decoration has ancient origins acquired in the Murano 
workshops in Venice. The line perfectly represents the fusion between East and West, a magical meeting of textures with 
warm colors that evokes one of the most romantic places in the world.



5232 - Ø 40 cm
5234 - Ø 30 cm

CENTROTAVOLA  
CENTERPIECE 
ROSA / PINK

5242 - Ø 40 x 27 cm
5238 - Ø 30 x 21 cm

CENTROTAVOLA OVALE  
OVAL CENTERPIECE  
ROSA / PINK

5248 - CENTROTAVOLA IN VETRO 
GLASS CENTERPIECE 
Ø 24 cm
ROSA / PINK

4849 - Ø 40 cm
4850 - Ø 30 cm

VERDE / GREEN

5240 - Ø 40 x 27 cm
4852 - Ø 30 x 21 cm

VERDE / GREEN

5246 - VERDE / GREEN
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5231 - Ø 40 cm
5233 - Ø 30 cm

BIANCO / WHITE

5241 - Ø 40 x 27 cm
5237 - Ø 30 x 21 cm
   BIANCO / WHITE

5247 - BIANCO / WHITE

4844 - Ø 40 cm
4845 - Ø 30 cm

CHAMPAGNE / CHAMPAGNE

5239 - Ø 40 x 27 cm
4847 - Ø 30 x 21 cm

CHAMPAGNE / CHAMPAGNE

5245 - CHAMPAGNE / CHAMPAGNE



4873 - VASO IN VETRO 
GLASS VASE
TORTORA / WARM GREY
Ø 17,5 x H 31 cm

L’antica tradizione dei maestri vetrai veneziani.
Davanti alle stupende creazioni in vetro, create 
utilizzando la tecnica della soffiatura del vetro, non 
possiamo che restare incantati.
Oggetti che più che mostrare, a volte suggeriscono 
le forme semplicemente giocando con la luce che li 
attraversa. Un confine fra artigianato ed arte che si 
assottiglia al punto da divenire quasi impalpabile. 
Una bellezza che dipende esclusivamente 
dall’abilità, originalità e dalla bravura del creatore. 
L’arte del vetro per eccellenza.

The Ninive collection reflects the ancient tradition of 
Venetian glass masters. In front of the beautiful glass 
creations, made by using the technique of glass blowing, 
we can not help but be enchanted. Objects that more than 
show, sometimes suggest the forms simply by playing with 
the light that passes through them. A boundary between 
craftsmanship and art that fades to the point of becoming 
almost intangible. A beauty that depends exclusively on 
the ability, originality and skill of the creator. 
The art of glass par excellence.
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5226 - VASO IN VETRO 
GLASS VASE
GRIGIO / GREY
Ø 18 x H 15 cm

5227 - VASO IN VETRO 
GLASS VASE
BIANCO / WHITE
Ø 20 x H 23 cm

5229 - VASO IN VETRO 
GLASS VASE
BIANCO / WHITE 
Ø 20,5 x H 27,5 cm

5228 - VASO IN VETRO 
GLASS VASE
ROSA INTERNO BIANCO / PINK WHITE 
INSIDE
Ø 21 x H 16,5 cm

5230 - VASO IN VETRO 
GLASS VASE
GRIGIO / GREY
Ø 15,5 x H 21,5 cm

5225 - VASO IN VETRO 
GLASS VASE
ROSA / DARK PINK
Ø 19 x H 29 cm



5157 - VASO IN CERAMICA 
  CERAMIC VASE
              Ø 12,5 x H 51,5 cm

5158 - VASO IN CERAMICA 
  CERAMIC VASE
  Ø 15 x H 60 cm

4878 - CENTROTAVOLA IN CERAMICA
CERAMIC CENTERPIECE
32,5 x 10 cm

4881 - VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE
Ø 14 x H 50 cm

4879 - CENTROTAVOLA IN CERAMICA
CERAMIC CENTERPIECE
43 x 12,5 cm

4882 - VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE
Ø 20 x H 69 cm
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5159 - VASO IN CERAMICA 
  CERAMIC VASE
  Ø 15,5 x H 71,5 cm

4880 - POTICHE IN CERAMICA
CERAMIC POTICHE
Ø 17 x H 44 cm

5160 - PORTAFOTO IN CERAMICA 
  CERAMIC FRAME
  29,5 x 23,5 cm
  18x13 cm

5161 - CENTROTAVOLA IN CERAMICA
CERAMIC CENTERPIECE
Ø 25,5 x H 5 cm

4876 - VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE
Ø 16,5 x H 32 cm

4877 - VASO IN CERAMICA 
CERAMIC VASE
Ø 28,5 x H 37 cm



4885 - LAMPADA DA TAVOLO C/PARALUME
DESK LAMP
Ø 28 x H 48 cm
Base in ceramica c/paralume in stoffa
40W

4886 - LAMPADA DA TAVOLO C/PARALUME
DESK LAMP
Ø 30 x H 49 cm
Base in ceramica c/paralume in stoffa
40W

4887 - LAMPADA DA TAVOLO C/PARALUME
DESK LAMP
Ø 30 x H 50 cm
Base in ceramica c/paralume in stoffa
40W

Illuminare casa significa vestire di luce 
nuova la propria abitazione. 
La luce è un elemento necessario per la 
nostra vita, è indispensabile per svolgere 
le attività quotidiane. Scegliere la luce 
giusta per un ambiente è il tassello finale 
per rendere un ambiente affascinante ed 
accogliente. Le lampade diventano così 
veri e propri complementi d’arredo di 
grande stile e design.

Lighting your home means dressing your home in 
a new light. Light is a necessary element of our 
life, it is essential to carry out daily activities. 
Choosing the right light for a room is the final 
step to make a fascinating and welcoming 
environment. Lamps thus become true 
furnishing accessories of great style and design.
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La luce arreda, 
impreziosisce, rende 
speciale quello che

era già bello.

4889 - LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
CERAMIC DESK LAMP
Ø 12 x H 26 cm
40W

4892 - LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
CERAMIC DESK LAMP
Ø 14,5 x H 30 cm
40W

4890 - LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
CERAMIC DESK LAMP
Ø 16 x H 30 cm
40W

4544 - LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
CERAMIC DESK LAMP
21,5 x 11 x H 31 cm
40W

4888 - LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA
CON SALE DELL’HIMALAYA
CERAMIC DESK LAMP W/ 
HIMALAYAN SALT
Ø 12 x H 17 cm 
40W

Light furnishes, embellishes, 
makes special what was 

already beautiful.



4733 - PORTAFOTO IN LEGNO
WOODEN PHOTOFRAME
10 x 15 cm

4735 - PORTAFOTO IN LEGNO
WOODEN PHOTOFRAME
20 x 25 cm

4262 - PORTA FOTO MULTIPLO
2 POSTI IN LEGNO
PHOTOFRAME
10 x 15 cm
Misure esterne - D 51 x 21 x 4,6 cm

4263 - PORTA FOTO MULTIPLO
3 POSTI IN LEGNO
PHOTOFRAME
10 x 15 cm
Misure esterne D 51 x 31 x 4,6 cm

4265 - PORTA FOTO
PHOTOFRAME
20 x 25 cm
Misure esterne 
D 27,5 x 22,5 x 4,6 cm

4264 - PORTA FOTO
PHOTOFRAME
13 x 18 cm
Misure esterne - D 20 x 15 x 4,6 cm
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4085 - 10 x 15 cm
4086 - 13 x 18 cm

PORTAFOTO WHITE & BROWN
PHOTOFRAME
Legno

3953 - PORTA FOTO IN ACRILICO
ACRYLIC PHOTO FRAME
15 x 10 cm

3639 - SET 5 PZ PORTAFOTO DA PARETE
SET 5 PCS PHOTO FRAME
Formati: 30 x 20 cm ( Cornice angolare)
Ø 20 cm ( Cornice tonda)
10 x 15 / 13 x 18 / 15 x 20 cm
MDF

3955 - 15 x 10 cm - D 16,5 x 11 cm
3956 -13 x 18 cm - D 14,5 x 19,5 cm

PORTA FOTO IN ACRILICO
ACRYLIC PHOTO FRAME

3958 - PORTA FOTO IN ACRILICO
ACRYLIC PHOTO FRAME
15 x 10 cm - D 18,5 x 13 cm

4081 - PORTAFOTO WHITE & GREY
PHOTOFRAME
Legno
10 x 15 cm



4868 - PORTA OMBRELLI
UMBRELLA HOLDER
Ø19,5 x H 49 cm
Metallo taglio laser
BIANCO MATTE / MATTE WHITE

4869 - PORTA OMBRELLI
UMBRELLA HOLDER
Ø19,5 x H 49 cm
Metallo taglio laser
NERO MATTE / MATTE BLACK

4866 - PORTA OMBRELLI
UMBRELLA HOLDER
15,5 x 15,5 x H 49 cm
Metallo taglio laser
BIANCO MATTE / MATTE WHITE

4867 - PORTA OMBRELLI
UMBRELLA HOLDER
15,5 x 15,5 x H 49 cm
Metallo taglio laser
TORTORA MATT E/ MATTE WARM GREY

Il portaombrelli è il biglietto da visita per 
arredare con stile la casa 

anche nelle giornate più grigie.
Questo bellissimo oggetto diventa un pratico 

accessorio che unisce l’utilità 
alla sua eleganza.

The umbrella stand is the business card to decorate 
the house with style even in the grayest days.

This beautiful object becomes a practical accessory 
that combines utility with elegance.
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